Katarina Širola, OŠ Kozala, Rijeka
Oduzimanje 34 – 4
1. Zaokruži točan odgovor. 5 D 6 J – 6 J = 56 – 6 = ?

a) 50
b) 60
c) 55

2. Zaokruži točan odgovor. 47 – 7 = ? 

a) 45
b) 40
c) 50

3. Izračunaj i zaokruži točan odgovor.  
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10

1
1
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33 – 3 = ?

a) 33
b) 30
c) 36

4. Zaokruži točan odgovor. 86 – 6 = ?
a) 60
b) 68
c) 80

5. Koji broj trebaš oduzeti od broja  99 da dobiješ 90?

a) 10
b) 9
c) 19

6. Izračunaj i usporedi.43 – 3
43


a) <
b) >
c) =

7. Izračunaj i usporedi.65 – 5
56 – 6



a) <
b) >
c) =

8. Ako je umanjenik 27, a razlika 20, koliki je umanjitelj?

a) 5
b) 7
c) 20

9. Razlika je 80. Umanjitelj je 4. Koliki je umanjenik?

a) 48
b) 84
c) 76


10. Lina i Luka su u voćnjaku ubrali 23 košarice voćaka koje će spremiti za zimnicu. Tri su košarice darovali Sinusu. Od ostatka košarica deset su podijelili prijateljima, a ostale će spremiti za sebe. Koliko je košarica ostalo Lini i Luki?

a) 20
b) [bookmark: _GoBack]10
c) 13
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